

291. ISUS KAŽE... Vaš sutrašnji dan nije garantovan

(English Title – Jesus says... Your Tomorrow is not guaranteed)

11. April 2016 - Riječi od Isusa za sestru Clare

Blagoslov i milost našeg gospoda Isusa i njegovog svetog duha, neka bude sa svim nama, dok slušamo ovu poruku.

Meni je poslan jedan link od jednog videa, gdje je imao jedan mladić jedno iskustvo izvan tijela i bilo mi je jako razočaravajuće. Mnogo ozbiljnije nego što bih mogla reći. Taj mladi čocjek je jedan Hrišćanin, koji je tražio boga što se tiče života poslje smrti. On ima jedno zaista pouzdano svjedočanstvo. Naći ćete link od njegovog događaja (na engleskom) ispod ovog videa. Naš Gospod mu otkrivao iz prve ruke, što će mnoge doživjeti, kad umru. I u zadnjim otkrivenjima govorio je o masovnim katastrofama, na kojima će milion ljudi umrjeti i naš gospod pokušava da dobije našu pažnju.

Jer su sve oko nas ljudi koji su neispunjeni ili koje prave kompromise. Oni neće biti spremni. Te duše, koje kompromise žive ili koje nepoznaju našeg gospoda, te neće biti spremni. Molim vas pomognite njima, da budu spremni. Ohrabite njih, da slušaju tog mladića, koji je imao jedno iskustvo izvan tijela i koji je stajao ispred suda božijeg. I ako ovdje imaju neki koji sada žive kompromise, bog vas zove sebi nazad, prije nego što će biti prekasno za vas.

Sad idemo do poruke... Ja sam danima se borila sa jednom situacijom, koja je napravila mojoj duši duboku tugu. I ja sam znala da se zabrinutost o stanju duša i njegova spasenja vrti i da je njihova vječnost u pitanju. Sve što sam mogla uraditi je jaukati od bola, kad mi je Gospod pokazao ivicu od ponora, na kojim su stajali. Bilo je nekoliko aspekta na situaciju, od kojih se neki direktno tiču meine, ali moje srce je bilo fokusirano na ono što je Isus iskusio. I njemu je išlo o njihovim spenjem.

U jednom trenutku tokom bogoslužjenja stavila sam svoju ruku na njegovo srce i onda sam ga jedostavno zagrlila, stavljajući moje krajno povjerenje u njegovu milost. I shvatila sam da se neki od vas u dva različita pravca izvlaču. Tu je bitka za duše u toku. Vaša svijest je duboko uznemirena, ali sebi niste sebi svijesni koliko se ozbiljno vaše stanje u očima našeg Gospoda.

I ja mislim da je to pravi razlog zašto me on vodio do tog Filma, od kojeg sam vam ja stavila Link ispod ovog videa. One male grijehe otamnjuju dušu i vode je na male grijehe od koje je poslje vodu do srednje grijehe i te vas na kraju vodu do velike grijehe i do smrti vaše duše. Sotono nas na početku ne privuče sa velikim grijeh. On počinje sa vrlo malim grijehama, sa tako malim da naša svijest ne opazi na to. Ako je on svladao našu svijest na tom stepenu, onda ide na drugi stepen i ako mi uspijemo ublažiti prigovore savjesti i opracdati, onda sotona nastavlja sve do smrti duše. Nije odjednom, već malo pomalo, sa sitnim kompromisima on nas privlači u jamu grijeha i mi ošamutimo i ignoriramo našu savjest.

Ako ne možemo male grijehe da odolimo, kako će mo čas suđenja preživjeti, koja dolazi na cijeli svijet. Neki od nas su izgubili perspektivu. Živimo za danas a ne uzimamo u obzir posljedice za sutra. Naš život bi mogao završiti večeras. A gdje stojimo pred Bogom u baš

tom trenutku. Nikome nije sutradan garantovan i Gospod nas upozorava da će milijune umrijeti presudom, koja će pasti na zemlju.

Neki od nas su bili iskreni Hrišćani u prošlosti, ali smo bili prikazivani od đavola. Sada smo uronjeni u grijeh, ne možemo se riješiti upravo od onoga, što nas stavilo u to stanje. Mi smo bili oslabljeni dok nemamo više otpornosti na grijeh, patimo od osjećaja Krivice, jer više nismo osoba koja smo nekad bili. Kako stojimo sada pred Bogom je opasno blizu ponora. Ono što izaberemo u ovom trenutku, će biti naš sutradan.

Samo pomisao na te stvari zatražilo me da zovem Gospoda da bi ga molila za njegovu milost.

Nakon nekog vremena osjetila sam olakšanje i on mi reče... "tvoje srce je moj jastuk".
Huh... reko ... „kako slatko“

On Reče... "Ja nađem utjehu ovde. Ja nađem ljubavlju pažnju i fokusiranje na što je stvarno važno za meine, a ne mesnih stvari koji nemaju smisao, osim što održava hram od duha. Oh Clare, ja čeznem da držim sve moje sudove čast blizu moga srca. Čeznem da čujem čisto premlaćivanja njihova srca. Čeznem za njih da se odvoje od materijalnih stvari od ovog svijeta. I tako mi je drago da ideš u tom pravcu. Samo budi oprezna, imaš mnogo neprijatelja. Ali, kao što vidiš, nisam dozvolio da rade ogromnu štetu. Malo tu, malo tamo. Samo da te drže na nožnim prstima.

"Želim Moje mlade znati da kao što se oni bore sa njihovo meso u suočavanju s budućim događajima, da imam veliko zadovoljstvo za njihovu odluku da ostanu vjerni i posvećeni u mojoj volji za svoj život, pa čak i smrt. Za smrt više nema ubod, ne za moje svete one koji su mi dali sve od sebe, kao što sam im ja da sve od sebe. "

"Nemojte biti iznenađeni na vatrena suđenja kroz kojih sada prolazi te, Voljeni mlade. Ja još uklanjanja slojeva korupcije iz vaše duše i vaše haljine. Nemojte biti obeshrabreni sa vašim gresima, znao sam vaša slabost prije nego što ste pali. Da li nisam dozvoljavao da padne te, da bi otkriti koliko slabi ste zaista ? "

"Vaša ljepota nije u onome što ste postigli ili što ste radili od sebe, te stvari su na nebu samo prljave krpe sa Zemlje i neće vas pratiti da svjedoče vašu svetost. Ako ih bacite na Zemlji i stavite na stranu svoje maske, ja ću otkriti vašu pravu ljepotu. Vaš vanjski izgled je samo propadljiva ljuska koja će uvenuti i umrijeti. To je unutarnja ljepota od jedne ljubavne duše koja je posvećena živjeti za mene, a ne za sebe da sija. Ako nema te to, nema te ništa.

" To su stvari koje samo ja mogu da obavljam u vas u saradnji sa Vama i spremnosti da se ranjivi i da se vidi kao da ste pred građanima od neba koji su u potrazi za vas sve , navijali za tebe , nadajući se da će sarađivati sa milošću da postane te velike ljepote koje ste stvoreni da bude te. "

"Ova vremena su vremena koja će odvojiti žito od kukolja. Oni koji su iskreni od onih koji su u to za osobnu korist. Ako ste bili živi u meni, a vi se pridružite redovima sa drugima sebične prednost, vaše srce postaje potamne i bliže smrti. da, možete pogledati vrlo živo u svoje tijelo i biti mrtav iznutra, ugrožena do tačke blizu smrti svoju dušu. "

"Ova vremena su vremena koja će odvojiti žito od kukolja. Oni koji su iskreni od onih koji su u to za osobnu korist. Ako ste bili živi u meni, a vi se pridružite te redovima sa drugima sebične prednost, vaše srce postaje tamnije i bliže smrti. Da, možete izgledati vrlo živo u svoje tijelo i biti mrtvi iznutra, ugrožena do tačke blizu smrti vaše duše. "

"Moja djeca, ja ne sudim na performanse, ali vaš motiv, čistoću srca, ljubav koju stavi te u svaku akciju. To je ono što će biti važno u ravnotežu kad stignete ovamo."

"Neki od vas slušajući ovo će doći pred Sudnom stolicom, gdje sve vaše radove, dobre i loše, bit će izložena i o vašoj sudbini za vječnost će se odrediti. Da vam kažem, vi se suočava te izbor u ovom trenutku koji će da odrediti ostatak vašeg putovanja, vaš životni put -. da li će te živjeti život vrline ili život grijeha, da li će te služiti meni ili će te služiti đavolu, da li će te umrijeti u vrline ili umrijeti u grijehu "

"Ja ću se vratiti. Ovo nije vrijeme igrati se sa vatrom. Ovo nije vrijeme za kompromis. Umjesto toga je ovo vrijeme da se odrekne te i pokaje te za svoje grijeha i kompromisa. Ovo je vrijeme je da se prihvati bratska ljubav, pruži ruku pomoći, živi za dobrobit drugih, a ne za svoju prednost. Ovo je kritična sezone. Mnogi od vas koji slušaju ove godine će se suočiti fizičke smrti. Ako niste u pravu s meni, dođi u moje ruke pune ljubavi i iako je grijeh kao grimizan ja ću ih oprati bijele kao snijeg. "

"Vama nije garantovan život za sutra. Ipak, raj i pakao leže neposredno pred tobom. Odaberite ovaj dan kome će te služiti, a ako će te meni, samo mora te me pitate za snagu da odmori te od grešne prošlosti, a ja ću umotati vas u mojim rukama sa velikim suosjećanje i oprost. Međutim, ako se odlučite da nastavi te u grešnom načinu, ja sam te upozorila, smrt je na vratima i tvoje sutra nije zajamčena. Nemojte prodavati svoj duše za sitnicu. "

"Pokajte se, razbiti sa grijeh, dolazi k meni. Ja ću vas i preporod vaš u život vječni vratiti, potpuno opremljena da žive svetim životom, iznutra."

"Ja sam tu za tebe. Dođi."